[ IpakTuKym no opraHn4eckou u
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KayecTBeHHbIe peaKLnK
B

Peakuun Ha yrnesoabl



KayecTBeHHas peaKkumsa Ha
yrrneBoabl

(1 BCe npoyune rmmkonu)
« Obpa3oBaHMe XxenaTHbIX KOMIMIIEKCOB C
Meabto-11 B LLeNo4YHou cpeae (pacTtBopeHune

ocajika rmgpokcuaa u cuHee

OKpaLLIMHBﬂHI/Ie) CH-On, 50— CH:
| +Cu(OH)z —p | AU | +2 Hz20
CH:2:0H CH2 — %-1 O - CH:2

Fmronam e

» Cneymndomnyeckas Ka4yeCTBeHHasa peakuus
Ha Kpaxman — obpa3oBaHue
BHYTPUKOMMIEKCHOIrO COEANHEHNS C
noaom



BbigBneHne BoccTaHaBnmBaoLLNX
caxapoB

* AnNbao3bl NPU CMELLIEHUN C LLENOYHbIM
PACTBOPOM rmapokcmaa meau-ll gatoT XKenTbiu,
a 3aTeM OpaH)XeBbl 0CadoK (OaXke npw
CTOSIHUM pacTBOpPa rMuKonsTa):

R-CHO + Cu(OH)2 + OH = RCOOH + + HZO
2 = CuzO + HzO
* KeTo3bl OaloT 3Ty XXe peaKkuyuio nNpu KUNg4yeHuu,

a nonu- 1 onurocaxapuabl 3Ty peakLumio He
aator.



[ ngponn3 onuro- n
nonncaxapanaos

« Caxapo3sa un Kpaxmar B KUcrnou cpeae
pacLennaTca Npu HarpesaHun Ao
MOHOMepOB. a

(Ce 1005) +H,0 ,, nCH,0,

C,H,,0,,+H O 2CH O,

,£|,0|<a3aTeanTBOM Hann4yns
BOCCTaHaBInMMBaKLLEro caxapa (rnokosbl) B
COCTaBe Kpaxmarna 1 caxaposbl CIyXuT
OKUCNUTENbHO-BOCCTAHOBUTENBbHAA peaKkuus ¢
rmgpokcmngom megu-Il.



KayecTBeHHbIe peaKLnK
B

Peakuunmn Ha 6enku



1 1 bwnypetoBas peakums
W T (Ha amuaHble rpynnbl)

* NloH vean-1l B Werno4yHom pactBope bernka
KOOPAUHUPYETCA 4 a3oTaMn aMUOHbIX rpynn
benka:
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Mony4mBLUMNCS PacTBOP UMEET (PUOSETOBYHO

OKpacKy.

 Peakuusa nget co scemu 6enkamm, HaunmHas ¢
aunenTmnaos (Unun c buyperta)



KcaHTonpoTenHoBasa peakuus
(Ha apomaTun4veckue dernku)

* benkun, nmerLine B CBOeM CoOCTaBe
apomMaTnyeckme aMMHOKUCNOThI ((peHunanaHuH,

TpunTodaH, TUPO3NH) HUTPYOTCA NPU
HarpeBaHUN a30THOW KNCNOTOW C NOJSTydeHneMm

OKpaLLEeHHOro B LBeT
HMTp NH2—CH—COOH NH,—CH—COOH NH,— CH—COOH

l
HNO3 KOHL.) NaOH
H20 H;gO
// N\ /ONa

TMpOSMH XKEenTbiN KOMI'IHEKC OpaH)KeBbM KOMNNeKCc

e Peakuus nget c audyHbIM Oenkom, HO He UaeT ¢
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BbiaBneHmne cepocoaepkalinx
bernkon

* benkun, B coctaB KOTOPbLIX BXOOAT
cepocogepxaline aMmMHOKUCNOThbI (LLUCTENH,
METUOHWUH), NPpn B3aMMOOENCTBUN C
LLIEeNOYHbIM PaAcTBOPOM rmapoKkcuaa cBMHLA
obpa3sytoT cynbduna cBuHLIA Oyporo uBeTa npu
HarpeBaHUN:

(CH,COO),Pb + 4 NaOH = CH,COONa + Na, [Pb(OH),]

CIEHZSH ClHZOH
HcI:—NH2 + 2NaOH ——— H(l)—NH2 + NasS + H,0
COOH COOH

HUCTCHH CCpHH

Na,S + Na_[Pb(OH),] = 4 NaOH + PbS |



OcaxaeHue berka

benkn ocaxnatotca 6e3 aeHatypauum B
Pa3HbIX YCNOBUSAX:

* [1pn HarpeBaHnn bernka B6M3n
N303NEKTPUYECKON TOYKU;

* [1pn pobaBneHnn CUrbHbIX KUCNOT;

* [1pn nobaBnNeEHUN CUNBHOIO ANEKTPONMUTa
(conun) Ao HacbIWeHUs (anbbyMmHbI) NN
nonyHachbIWeHUaA (rMooyrnnHbl).



KayecTBeHHbIe peaKLnK
B OpraHM4eCcKou XMMmnm

Pa3snnyeHne opraHn4yeckmnx KUCnoT



PasnnyeHne opraHn4ecknx KUCnor,
OatoLmnxX HepacTBOpPUMbIE OCaOKN

* HeKOTOpre dHUNOHbI OPraHN4YeCKnNX KMCJ10Thbl
CNocoOHbI JaBaTb HEPACTBOPUMMbIE OCaKN C

MOHaMKN MeTannoB rpynnbl Kanbuma (Unu c
Menbho-Il):

2NaOH + HZCZO4 = Na2C204 + 2H O

BaCI2 + Na2C204 = BaCZO4 + 2NaCI

**Yucmas waserneesas Kucrioma - meepoas

***Okcanam Kanbuuss omeemcmeeHeH 3a
obpaszosaHue KamHeU 8 ro4ykax u m.o.



OKncneHne opraHNYeCKNX KNCnoT
rmgpokcmaom meau-I|

* MypaBbuHasa KncnoTa aBNseTca He TONMbKO
KUCMOTOW, HO U anbaernaom. ['oTtomy en Toxe
CBOWCTBEHHA peaKkLuna « MeQHOro 3epKkarnan:

HCOOH + NaOH = HCOONa + HZO
2 HCOONa + 4 Cu(OH), = Na,CO, + 4 +CO,+3H,.0
2 =Cu,0 +H,0

**MypaebuHas Kucrioma mak cusibHO rnaxHem, 4mo ee 4yacmo
rnpowe omsau4ums ro 3anaxy

***(OpHako Bce e 60NbLUMHCTBO KUCIOT KakKUX-TO
cneunuyecknx peakumm He UMeLOT



KayecTBeHHbIe peaKLnK
B OpraHM4eCcKou XMMmnm

[Tpoba Ha doeHorbI



bpomunpoBaHne peHooB

« PacTtBopbl eHOs10B pearnpyroT ¢ 6poMHON BOOOU C
obpa3oBaHMEM ManNopacTBOPUMBIX MPON3BOAHLIX. B
crniyyae ¢ peHonom ato 6ensin TpnbpomdeHon, B
criy4yae e C rmapoxXmHOHOM 3TO TETPAOPOMIMAPOXNHOH
— uronb4aTble KpUcTansbl LiBeTa NOTEMHEBLLEN NaTYHN.

**Cambilu 0bbI4HBIU gbeHOs npouwe oripedeniums o
3arnaxy — OH naxHem 2yaubto (mo4yHee, Haobopom —
a2yalub naxHem gbeHosiom)

***006bI4HO 01151 peakyuu mpebyromces eecbma
KOHUEHMpUPOBaHHbIE pacmaeopsl, UHOU pa3 pacmeop
cmoum rnoooegpema



Obpa3oBaHne PeHONATOB

XeJle3a

* [1pakTnyeckn Bce doeHornbl CNOCObHbI JaBaTb
CUNbHO OKpaLLUEeHHbIE COEANHEHNSI C NOHaAMU
xenesa-lll:

3+ - 3+
Fe* + 6 C_.H.OH = [Fe(C_H_OH) ]

[TpocTeniume peHornbl AatoT TEMHO-
dononeToByto OKpacCKy, a CINoXHble (TaAHWHbI,
HanpumMep) — NoYTU YepHyYIo.

***Ha amom ocHogaH OOUH U3 0MbklIMo8 C
ros1ly4eHUeM « He8UOUMMbIX YEePHUIT»



